

「コア・テキスト 経済数学」初版第1刷 正誤表

頁	場所	誤	正
194p	4行目と6行目	$\ s\vec{x} + t\vec{y}\  =$	$\ s\vec{x} + t\vec{y}\ ^2 =$
290p	演習 8.13	制約条件 $g(x, y) = 2x^2 + y^2 - 1$	制約条件 $g(x, y) = 2x^2 + y^2 - 1 = 0$
341p	演習 10.1(2)	$f'' + 4f' + f$	$f'' + 4f' + 4f$